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Měrná tepelná kapacita a tepelná kapacita

1. Doplňte
 
1. Tepelnou kapacitu definujeme jestliže 

………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………

.
2. Měrná tepelná kapacita je 

………………………………………………………………………………………………


3. Vyjádřete vztah pro tepelnou kapacitu:

………………………………………………………………………………………………



4.  Vyjádřete vztah pro měrnou tepelnou kapacitu:

	………………………………………………………………………………………………

2.Test
1. Množství tepla Q, potřebné k ohřátí 1 kg látky o 1 K,  je vyjádřením fyzikálního smyslu:
a) tepelné kapacity	b) měrné tepelné kapacity	c) molární plynová konstanta
d) měrného skupenského tepla

2. Vyberte nesprávné tvrzení týkajícího se tepelné kapacity C a měrné tepelné kapacity:

a) jednotkou tepelné kapacity je J.K-1.kg-1		b) 

c) jednotkou tepelné kapacity je J.K-1			d) 

          3. Vyberte správné řešení:
	      a) 	jednotkou měrné tepelné kapacity je J.kg-1	b) jednotkou tepelné kapacity je J.kg-1


	      c) 					d) jednotkou měrné tepelné kapacity je J.K-1


           4. Vyberte správné řešení:
a) voda má menší měrnou tepelnou kapacitu než většina běžných látek

b) voda má větší měrnou tepelnou kapacitu než většina běžných látek

c) měrná tepelná kapacita dané látky je zcela nezávisela na teplotě

d) jednotkou měrné tepelné kapacity je J.kg-1



5. Jednotkou měrné tepelné kapacity je:
       a) J.kg-1		b) J.K-1		c) J.K-1.kg-1		d) J.K-1.kg


6. Jednotkou tepelné kapacity je:
       a) J.kg-1		b) J.K-1		c) J.K-1.kg-1		d) J.K

4. Příklady

1. 	Na obrázku je nakreslen graf vyjadřující změnu teploty tělesa o hmotnosti 4 kg jako
    	funkci tepla přijetého tělesem.
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a) Jaké teplo přijme těleso při ohřátí z 20oC na 50oC ?

b) Jakou tepelnou kapacitu má těleso?

c) Jakou měrnou tepelnou kapacitu má těleso?
2. Kolik tepla je zapotřebí k ohřátí 8 l vody z 25oC na 73oC ?



3. Jaké množství tepla je zapotřebí k ohřátí vzduchu v místnosti o rozměrech 
4m x 4m x 2,5m  z 15 oC na 28oC při stálém tlaku? (měrná tepelná kapacita vzduchu 
1,006 kJ.kg-1.K-1, hustota vzduchu 1,3 kg.m-3 )
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